

市委办(市档案局)、市委组织部

联合对主题教育档案归档 整体验收工作作培训

本报讯(记者 王茵)4月 26日下午,中共辽源市委办 (市档案局)、市委组织部在 市委东二楼会议室联合召开 了全市"不忘初心、牢记使 命"主题教育档案归档工作 整体验收培训会议,全市100 多个单位的200余人次参加 了此次验收培训。

会上,市档案局档案监 督指导科负责人对各单位主 题教育文件的材料收集、整 理归档、纸电同步、验收标准 等内容进行了详细讲解,并

采取以点带面的方式,对已 做好整体归档工作的单位如 市委办、市纪检委、市扶贫 办、市组织部等部门的情况 进行全面检查和验收。

围绕下步工作,市档案 局相关负责人对各单位档案 整理工作进行了细致的部 署,对文件材料收集归档工 作提出具体要求。局相关部 门还超前谋划、统筹安排,科 学甄别档案类别、界定保管 期限、明确档案整理方式,并 采取上门指导、线上咨询、电

话回访等方式,加强对主题 教育文件纸电同步归档工作 的业务指导,帮助解决归档 中的问题。

目前,我市主题教育档案 归档工作已经进入尾声,市档 案局将全力确保实现主题教 育档案资料的完整、规范,形 成长效机制,在今后的档案工 作中加强与各部门的业务交 流,切实将"不忘初心、牢记使 命"主题教育档案同步转化为 数字化档案信息,形成一个翔 实有序的档案信息库。

省残联调研组到我市进行 市级残疾儿童康复机构专题调研

月21日,省残联康复部调研 组一行10人到我市开展市级 残疾儿童康复机构专题调研 活动。调研组首先来到市特 殊教育学校,详细听取特教 学校残疾学生就学情况,对 开展的特殊儿童学前教育和 培智九年教育后的职业教育

本报讯 为贯彻落实国家

和省关于行政许可、行政处罚

等信用信息"双公示"和信用

修复等工作要求,4月24日上

午,市信用办(设在市政务数

字局)组织召开全市社会信用

件采取线上视频培训方式,

会议利用"腾讯会议"软

体系建设线上培训会。

给予肯定。随后,到辽源康 复医院和市残疾儿童康复中 心实地参观了这两家有代表 性的民营和公立残疾儿童康 复机构,对机构康复服务能

在残疾儿童康复机构专 题调研座谈会上,市残联康复

汇报了《残疾儿童康复救助制 度》的实施及康复训练服务工 作情况,对康复机构能否办理 教育资质、如何进行线上培 训、如何做好医教康结合等问 题作了深入交流讨论,为进一 步加强定点康复机构建设明 确了方向,有力促进了残疾儿 童康复工作的发展。

具信用报告的服务机构吉林

省通联信用服务有限公司高

级讲师进行业务辅导。全市

各级部门单位共计238人参

升全市信用体系建设水平,

进一步营造公平、开放、竞争

通过线上培训,有效提

加了在线业务学习。

的良好信用氛围。

专项整治在行动

拆 除 区 违 建

还

本报讯(记者 徐楠)位 于龙山区东吉街道的吉春 路农贸市场(东吉市场)是 我市市民购物采买的选地 之一,热闹鼎沸却也道路拥 挤。市场后面的楼间空地 被周边部分商家私自建库, 存放货物、转租牟利。15个 违建砖混车库、35处私接彩 钢门脸,撑鼓了违建当事人 的腰包,却让原本宽敞的道

经过前期摸底调查,执 法人员对违建当事人送达 《限期整改通知书》,鼓励其 自行拆除。可一些人相互 攀比、一拖再拖,迟迟未 动。近日,限期拆除的规定 时间一到,龙山区东吉街道 办事处、市城市管理综合行 政执法支队龙山大队、龙山 区住建局、龙山区委办联合 行动,展开拆违作业。清拆 现场,外围拉起警戒线,执

法人员来回巡查,挖掘机强力破拆、翻斗车及时清运, 违法建筑在众人视线中不断倒塌,整个清拆过程安全

家住附近的市民张大伟说:"违建车库附近经常有 存货的车停留,让小区道路拥挤不堪,居民进出不便。 拆除违建车库还路于民,方便老百姓出行,应该得到大 力支持。"

西安区

攻坚环境整治 陈建成历史

本报讯(记者 徐楠)4 月24日上午,由西安区政 府牵头,西安区住建局、西 安区应急管理局、市城市 管理综合行政执法支队西 安大队、市公安局泰安分 局联合对矿医院南侧花鸟 鱼市的剩余3处建筑物进 行拆除。

此前,花鸟鱼市的绝 大部分建筑物已被拆除, 商户被统一安置到我市的 中农农副产品批发市场, 继续经营。此次拆除的花 鸟鱼市3处剩余建筑物是 经评估机构依法严格评 估、商户获得公平公正的 经济补偿后进行拆除的。

拆除现场,执法人员 在外围拉起警戒线,定点 执勤,维持现场秩序。在 确认房屋内无人后,大型 钩机进场,展开破拆作 业。伴随着机械发出的阵 阵轰鸣声,房屋轰然倒塌, 存在20余年的花鸟鱼市彻 底成为历史。



4月24日,矿医院南侧的花鸟鱼市最后3处建筑物依法评估后被拆除

本报记者 张建树 摄

本报讯(记者 李及肃)4

部及4家定点儿童康复机构

线上培训 推动我市社会信用体系建设

通过分析问题、操作演示,指

导帮助各级具有行政职权的

部门单位,将"双公示"信用

信息归集共享至辽源市社会

信用综合服务平台。同时,

现场通过视频演示了处罚机

关指导失信企业开展信用修

复的操作流程。会议邀请省

内能够为信用修复申请人出

栽 进辽 源市委会

自2007年以来,民进辽源 市委会已连续十三年组织会员 开展植树造林活动。经过多年 的种植,"民进团结林"的树木 呈现出勃勃生机。

由于疫情的原因,今年植树 造林活动控制了参加活动的人 数。来到"民进团结林",会员 们一下车就拿起树苗、拎起铁 锹和水桶,自动结成劳动小组,

相互配合着深挖土坑、扶正树苗、踩实泥土、围堰浇水, 每一道工序都认真细致。连续栽下数棵树苗后,大家额 头上渗出了汗水,脸上挂满了笑容,山坡上到处都洋溢 着欢声笑语。

植树造林是中华民族的优良传统。建设美丽中国、 推进生态文明建设是每个公民的义务。种下一棵棵小 树,成就一片片绿荫。会员们表示,要从自己做起、从现 在做起,一起为祖国大地绿起来、美起来贡献力量。

中生态辽源

本报讯(记者 付晓娇)春 暖花开好时节、植树造林正当 时。为进一步践行习近平总书 记"绿水青山就是金山银山"的 生态发展理念,4月18日上午, 在全市开展"全民共建、绿美辽 源"主题活动之际,民进辽源市 委会组织部分会员在黎明山 "民进团结林"开展了义务植树

"疫"路平安 不辱使命

市强制隔离戒毒所第五批执勤民警顺利完成 疫情防控工作任务

尽职守、忠诚履职,认真开展

战令如山

本报讯 市强制隔离戒 毒所认真贯彻落实中央关于 新冠肺炎疫情防控工作的重 要指示精神,按照司法部、省 厅戒毒管理局、市司法局关 于做好疫情防控工作的相关 要求,坚持把场所绝对安全 稳定放在首位,以保障戒毒 人员的生命安全和身体健康 为目标,坚定信心、众志成 城,科学防治、攻坚克难,坚 决打赢这场疫情防控阻击

第五批执勤民警自3月 29 日开始执行疫情防控任 务以来,不怕苦、不怕累,恪

疫情防控工作。4月26日上 午,第五批封闭执勤的16名 民警在鏖战28个昼夜后,圆 满完成了本阶段疫情防控封 闭执勤任务。第六批封闭执 勤民警接过了疫情防控的 "接力棒",以决战决胜的姿 态走向战"疫"之路。

8时整,正在管理区封 闭执勤的民警虽然即将完成 任务换防,但他们没有丝毫 松懈,仍像第一天那样坚守 岗位,认真检查每一个环节, 详细做好每一项记录,用实 际行动为接防同志留下最诚

8时30分,两批次执勤 民警在各自执勤岗位上进行 了对口交接,重点就防控制 度、重点人员、重点病号、注 意事项、薄弱环节等情况进 行了全面细致的交接,做到 了无缝衔接,确保了疫情防 控期间场所的持续安全稳 定。 10时许,管理区轮换交

接顺利完成。第五批次封闭 执勤16名民警勇挑重担、忠 诚履职,日夜守护在疫情防 控第一线,用责任和担当筑 起了一道坚固的安全屏障, 圆满完成了封闭执勤任务, 涌现出了一批感人事迹。暂 时轮休的第五批民警将在家 备勤14天,养精蓄锐、休整充 电,为下一轮封闭执勤做好 "满血上阵"准备。(郭春龙)

东辽县再掀"爱国卫生月"活动热潮

本报讯(记者 于芯)为 扎实开展好第32个"爱国卫 生月"主题宣传活动、深入推 进爱国卫生运动、改善城乡 环境卫生、提高人民群众健 康水平,连日来,东辽县"防 疫有我、爱卫同行"主题活动 在各乡(镇)、各部门同步开 展,为居民营造了干净整洁、 美丽舒适的生活环境。

活动中,各乡(镇)对所 辖区域进行了彻底清理和 清扫,共悬挂宣传条幅30 条。白泉镇及相关部门组 织人员对县城内的集贤村、 德忠村道路两侧的边沟、路 面、住户等的室内外环境卫 生进行了彻底清理和清 扫。其中,对德忠村公路两 侧路边进行了土方铺垫,两

本报讯(记者 陈博琳)农

村人居环境整治是实施乡村

振兴战略的第一场硬仗,也是 实施乡村战略的重要任务和

内在要求。年初以来,东丰县 东丰镇明确重点、狠抓难点, 有力推进春季人居环境整治

工作,不断掀起农村人居环境

面"和"门面"。全镇上下通过 采取"支部+环卫+村民"的垃

圾清理模式,村党支部班子落

实排查、上报、整治"三步走"

策略,环卫公司保证垃圾日产

日消,村民自觉践行"门前三

包"制度,人居环境得到有效

改善。今年以来,已整治河道

环境1250处,清理卫生死角

效推进,东丰镇形成镇管村、

村管屯、屯管户、户管地块,通

过"人盯车巡"做到点、线、面

相结合,确保秸秆禁烧工作落

实到位。目前,全镇5.6万吨

秸秆结合黑土地项目已完成

"五化"综合利用2.8万吨,剩

余秸秆通过合理规划地块,新

设置柴草垛集中堆放点78处。同时,东丰镇依托"三

个一"工程成果,进一步强化农村公路两侧绿化,全面

境整治"春季攻势",把长效管护机制建立健全,提高村

下一步,东丰镇将狠抓常态长效,全力推进人居环

清查测外地、小片荒等,现已清查地块600公顷。

民的环保意识,不断增强村民的幸福感与获得感。

为推动秸秆离田工作高

3500余处,清运垃圾1250吨。

人居环境是乡村的"脸

整治的"春季攻势"。

个村全长5.5公里。此次活 动,共出动大小车辆70台, 铺垫土方500立方米,参加 劳动人数300余人次,清理 边沟 2200米,悬挂条幅 28 条,清理路边两侧住户卫生 270户,清理小广告44处,乱 帖乱画198处,拆除破乱条 广告牌等20处。





文明风尚墙上绘 乡村内涵添颜值

今年,龙山区工农乡大良村在农村人居环境整治工 作中,将村里开展的脱贫攻坚工作及《村规民约》等内容 融入到村屯美化靓化工作中,营造出丰富多彩、向上向 善的新农村文化氛围。图为画师将《村规民约》的内容 以彩绘形式书写在村民院墙上。 本报记者 刘鹰 摄

-书记代言

东丰县驻村干部首次做客吉林省驻村第一 书记直播间,代言销售马记鹿革等农副产品

第一书记出镜带货 辽源产品这下可

本报记者 张莹莹

受新冠肺炎疫情的影 响,东丰县部分贫困户的 农副产品出现了滞销问 题,这下可急坏了驻村的 扶贫干部们。孙海岩是东 丰县档案馆选派到二龙山 乡东保安村的一名驻村干 部。当他得知东保安村的 志愿帮扶企业"东丰药业" 的部分农副产品在销售上 也受到了疫情影响,便马 上开始了积极行动。

孙海岩先是同辽源市 驻村第一书记协会取得了 联系,找到了市驻村第一 书记协会会长、东丰县大 阳镇保胜村第一书记刘云 山。当刘云山得知情况 后,立马与省驻村第一书 记协会、市县组织部门、扶 贫部门进行沟通,及时落 实有关东丰药业,马记鹿 业梅花鹿系列产品的直播 销售问题。

据悉,在国内疫情形 势严峻时期,东丰药业主 动改变生产线,及时购买 了生产口罩等防护用品 所需的机械设备,并生产 酒精、消毒液等消杀用 品,用于驰援全国战疫。 同时,还为东丰县捐赠了 5吨过氧乙酸消毒液,为 东保安村捐赠了大量防 护用品和消杀用品,用于 抗击疫情。

4月17日,东保安村 驻村干部孙海岩在刘云山 会长的带领下,带着东丰 药业的滞销农副产品来到 了吉林省驻村第一书记协 会,并于19时准时在直播 间开始了代言直播活动。

在直播期间,首先是 刘云山会长简单介绍了带 来的几款产品。随后,孙 海岩对马记鹿茸、马记鹿 胶颗粒、马记红豆芡实薏 米茶等农副产品进行了详 细介绍,用最低价位、最好 质量的产品进行推介,出 现了很多观众争相购买的 局面。

在代言直播过程中, 孙海岩还将他个人创作的 《东丰赋》《驻东保安村扶 贫赋》展示给大家。为了 表达对直播间工作人员的 感谢,他还亲手将这两篇 辞赋赠送给省驻村第一书 记协会,将五年的驻村扶 贫经历留在了直播现场。

通过本次直播代言活 动,不仅让全国的观众朋 友了解了皇家鹿苑、东丰 梅花鹿之乡的悠久历史, 了解到了东丰药业・马记 鹿业的成长经历、马记鹿 茸这项吉林省非物质文化 遗产成果,又让大家感受 到了东丰中华诗词之乡的 独特魅力。

东丰县东丰镇 启 乡村